



ELŐTERJESZTÉS
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET
2015. április 9-i ülésére

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2015. április 9.
A napirendet tárgyaló ülés:	Képviselő-testület
Előterjesztő:	Kiss László, a Kulturális és Sport Bizottság elnöke
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	rendes / <u>rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusát:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör tárgya:

Az Órbottyáni Községi Sportegyesület fűnyíró traktor beszerzésének támogatása

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

Az Órbottyáni Községi Sportegyesület (a továbbiakban: Sportegyesület) a Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) 2014. június 13-án kelt határozatában foglaltak szerint sportfejlesztési programjának keretén belül 965 056 Ft támogatást kapott pályakarbantartó gép vásárlásához.

A pályázat során a Sportegyesület egy darab Castalgarden XT 175 HD HONDA motoros fűnyíró traktor vásárlására pályázott, melynek akkori ára 1.369.000 Ft volt.

A 2014. március 26-i képviselő-testületi ülésen a civil szervezetek támogatása napirendnél Cserepka András polgármester bejelentette, hogy a Sportegyesület a fűnyíró pályázaton nem nyert. Ezt követően az ún. „fűnyíró kérdés” a 2014. szeptember 24-i képviselő-testületi ülésen merült fel, de akkor érdemi választ senki nem tudott adni arra, hogy nyert-e a Sportegyesület a pályázaton. Az elmúlt év folyamán a Sportegyesület sem tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy az MLSZ támogatja a fűnyíró vásárlását.

Ezt követően az idén merült fel többször is a kérdés és 2015. márciusában polgármester úrhoz is eljutott az MLSZ tavalyi határozata.

Az MLSZ 2015. április 1-jei telefonon történt tájékoztatása szerint az akkori határozat egy kerethatározat, ahhoz, hogy ténylegesen megszerezze a támogatást a Sportegyesület, az MLSZ-nek támogatási igazolást kell adnia finanszírozó OTP felé. Az MLSZ a támogatási igazolást kibocsátotta, így az OTP a támogatás összegét bármikor utalhatja.

A támogatás lényege, hogy az MLSZ a megvásárolandó gép árának 70%-ában nyújt támogatást és az OTP részéről történő utaláshoz az önrészt nem kell felmutatni.

Tekintettel arra, hogy egy komolyabb, nagy teljesítményű fűnyíró vásárlása évek óta az önkormányzat tervei között szerepel, a képviselő-testület előtt a következő lehetőségek vannak:

1. semmilyen formában nem nyújt támogatást a sportegyesületnek a fűnyíró megvásárlásához,
2. a hiányzó önrészt, vagy annak egy részét, (1.369.000-965.056=403.944) az önkormányzat költségvetésének tartalékából biztosítja,
3. a civil szervezetek 2015. évi támogatása pályázat keretében nyújtott támogatással kívánja biztosítani/ kíván hozzájárulni az önrészhez.

A Kulturális és Sport Bizottság elnökeként a határozati javaslatban foglaltak alapján a pályázati eljárás keretében nyújtott támogatásra teszek javaslatot.

2. ELŐZMÉNYEK, A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖRBE HOZOTT KORÁBBI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI DÖNTÉSEK, ÉS AZOK VÉGREHAJTÁSÁNAK ÁLLÁSA

Határozati formában döntés nem született.

3. JOGSZABÁLYI HIVATKOZÁSOK

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2015. (III. 6.) önkormányzati rendelete Órbottyán Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről

4. KÖLTSÉGHATÁSOK, ILLETVE A KIADÁS FEDEZETÉT BIZTOSÍTÓ KÖLTSÉGVETÉSI SOR MEGNEVEZÉSE

403.944 Ft az önrész összege, melyet ha a képviselő-testület úgy dönt az általános tartalék terhére lehet biztosítani.

5. HATÁROZATI JAVASLAT, RENDELET-TERVEZET

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének/2015. (IV. 09.) határozata az Órbottyáni Községi Sportegyesület fűnyíró traktor beszerzésének támogatásáról

Órbottyán Város Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Órbottyáni Községi Sportegyesület fűnyíró traktor beszerzéséhez a civil szervezetek 2015. évi támogatása pályázat keretében nyújtott támogatással kíván hozzájárulni.

Határidő: 2015. április 30.
Felelős: polgármester
Végrehajtást végzi: jegyző

Órbottyán, 2015. április 2.



előterjesztő:

Kiss László
a Kulturális és Sport Bizottság elnöke

az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam:

Gállné Mezősi Szilvia
jegyző

HATÁROZAT

A képviselő-testület 7 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 70/2015. (IV. 09.) határozata az Órbottyáni Községi Sportegyesület fűnyíró traktor beszerzésének támogatásáról

Órbottyán Város Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Órbottyáni Községi Sportegyesület fűnyíró traktor beszerzéséhez hozzájárul, az önrész összegét, 403.944 Ft-ot a fejlesztési keret terhére biztosítja.

Határidő:	2015. április 30.
Felelős:	polgármester
Végrehajtást végzi:	jegyző